



COSMO FERRITES LIMITED

(Govt. of India Recognised Export House)

CIN : L27106HP1985PLC006378

H.O.: 517, 5th Floor, DLF Tower-A, Jasola District Centre, New Delhi-110025 (India)

Ph.: +91-11-49398800

E-mail : sales@cosmoferrites.com Website : www.cosmoferrites.com

CFR/SE/2024-25/OCT/06

October 31, 2024

The Manager (Listing)
BSE Limited
Phiroze Jeejeebhoy Towers,
Dalal Street, Mumbai-400 001

Scrip Code: 523100

Security ID: COSMOFE

Sub: Un-audited Financial Results – Newspaper Publication

Dear Sir,

Further to our letter dated October 30, 2024, regarding approval of Un-audited Financial Results of the Company for the quarter ended September 30, 2024, please find enclosed newspaper advertisements published, in compliance with Regulation 47 of Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, in “Financial Express” (**English**) and “Himachal Dastak” (**Hindi**) on October 31, 2024.

This is for your information and records.

Thanking You,

Yours faithfully
For **Cosmo Ferrites Limited**

Niharika Gupta
Company Secretary

Encl: as above



Regd. Office & Works : P.O. Jabli, Distt. Solan, H.P.-173 209, (India) 173209
Phone : +91-1792-277231/32/36, E-Mail: plant@cosmoferrites.com

24 घंटे अलर्ट मोड पर रहेगी पुलिस अंतरराष्ट्रीय लवी मेले के लिए प्रशासन ने शुरु की स्टॉलों के आवंटन की प्रक्रिया

दिवाली पर्व को लेकर शिमला में सुरक्षा के कड़े इंतजाम किए हैं। दिवाली के दिन जिला में पुलिस का कड़ा पहरा रहेगा। इस दौरान पुलिस की खासकर नशा तस्करों पर पैनी नजर रहेगी। नाइट पैट्रोलिंग के लिए अलग से जवानों की तैनाती की गई है। रात 8 से 10 बजे तक ही पटाखे फोड़ने की अनुमति रहेगी। यदि इसके बाद भी कोई पटाखे चलाता है तो पुलिस उन पर कार्रवाई करेगी। एसपी शिमला संजीव गांधी ने सभी शहरवासियों से शांतिपूर्ण तरीके से दिवाली मनाने की अपील की है। उन्होंने कहा कि दिवाली हमारा सबसे बड़ा त्योहार है। इस त्योहार को लेकर शिमला पुलिस ने



दोपहर के पूर्व दिवाली की पूर्व संस्था पर गहर में खरीदारी करते लोग। इस दौरान बाजार में लोगों की खूब भीड़ उमड़ी।

पर्याप्त सुरक्षा के प्रबंध किए हैं। पुलिस जवान नाइट पैट्रोलिंग पर तैनात कर दिए गए हैं और ट्रैफिक सुचारु रूप से चलने इसकी व्यवस्था की गई है। 24 घंटे पुलिस अलर्ट

मोड पर है। उन्होंने कहा कि दिवाली प्रकाश का त्योहार है और इसमें लोग दिव्य प्रकाश से उत्सव का प्रकाश प्रकट करते हैं इस उत्सव को मनाते हैं। पटाखे जलाने समय विशेष ध्यान

रखें। लोगों को इससे खतरा रहता है ऐसे में विशेष ध्यान रखना चाहिए और अपने आसपास के लोगों का भी ध्यान रखना चाहिए। साथ ही पर्यावरण और ध्वनि प्रदूषण का भी ध्यान रखें और नियमों का भी पालन सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि दिवाली पर जुआ खेलने वालों और नशा तस्करों पर भी नजर रहेगी।

हिमाचल दस्तक ■ रामपुर बुधहर

अंतरराष्ट्रीय लवी मेले के आयोजन की तैयारियां शुरू हो गई हैं। इसके लिए मेले में लगने वाले स्टॉलों के लिए राष्ट्रीय राज मार्ग व मेला मैदान में मार्किंग का काम शुरू कर दिया गया है। मेले में लगने वाले स्टॉलों की संख्या 700 से 800 के करीब रहेगी। रामपुर में 11 से 14 नवंबर तक मनाए जाने वाले अंतरराष्ट्रीय लवी मेले को अच्छे तरीके से मनाने के लिए प्रशासन ने तैयारियां शुरू कर दी हैं। प्रशासन ने इस बार निर्णय लिया है कि 2 से 10 नवंबर तक स्टॉलों का आवंटन किया जाएगा, ताकि मेले में सजने वाली दुकानों समय पर लग सकें, क्योंकि अकसर देखा गया है कि मेले में दुकानें 14 नवंबर के बाद मण्डाई जाती थी और चार दिनों तक मेले में रोक नही होती थी। जिसे देखकर प्रशासन ने निर्णय लिया है कि इस



बार मेले में दुकानें पहले दिन से ही लगनी चाहिए। प्रशासन भी अपनी ओर से भरपूर प्रयास कर रहा है कि मेले का आयोजन अच्छे से कर सके। उपमंडलाधिकारी रामपुर निर्शांत तोमर ने बताया कि 2 नवंबर से प्लॉटों की नीलामी की जाएगी, इसके लिए इच्छुक व्यापारी इसमें भाग ले सकते हैं। नगर परिषद रामपुर के कार्यकारी अधिकारी बीआर नेगी ने बताया कि मेले में लगने वाले दुम और झूले के लिए ऑनलाइन टेंडर मंगवाई गए हैं जो 3 नवंबर को नगर परिषद कार्यालय में खोले जाएंगे। उन्होंने कहा इसके लिए वे सभी बोलीदाता इसमें भाग ले सकते हैं, जो परिषद द्वारा तय की गई शर्तों को पूरा करते हों।

नेरवा के भराणू में मिला अज्ञात व्यक्ति का शव

हिमाचल दस्तक ■ चौपाल/नेरवा

नेरवा से 13 किलोमीटर दूर भराणू कस्बे के नजदीक भराणू से नाली गांव जाने वाली कच्ची सड़क पर एक अज्ञात व्यक्ति का शव मिला है। एसएचओ नेरवा पंकज शर्मा ने बताया कि एक स्थानीय व्यक्ति द्वारा नेरवा थाना में सूचना दी गई कि भराणू से नाली जाने वाली कच्ची सड़क पर एक व्यक्ति बेसुध पड़ा हुआ है, जिसके मुंह और नाक से खून बह रहा है। सूचना मिलने के बाद मुख्य आरक्षी मुकेश एवं एचएचओ रोहित को साथ लेकर घटनास्थल पर पहुंचे, जहां पर एक व्यक्ति कच्ची सड़क पर बेसुध हालत में पड़ा हुआ था। ऐसा प्रतीत हो रहा था कि व्यक्ति मुख्य सड़क से गिरकर कच्ची सड़क में पहुंचा है। प्रथम दृष्ट्यः वह दुलिय से नेपाली का लग रहा था। पुलिस टीम ने स्थानीय लोगों एवं नजदीक के नेपाली लोगों से व्यक्ति की पहचान

करवानी चाही, परंतु पहचान नहीं हो पाई। पुलिस टीम ने व्यक्ति को सिविल अस्पताल नेरवा पहुंचाया, जहां पर जांच के बाद चिकित्सकों ने उसे मृत करार दिया। शव को एक दिन तक शिनाख्त हेतु नेरवा अस्पताल के शव गृह में रखने के बाद मंगलवार को पोस्टमॉर्टम के लिए आईजीएमसी शिमला भेज दिया गया है। एसएचओ नेरवा पंकज शर्मा ने कहा कि यदि किसी व्यक्ति को मृतक व्यक्ति के बारे कोई जानकारी हो तो पुलिस के साथ जानकारी को साझा करें। एसडीपीओ चौपाल सुशांत शर्मा ने मामले की पुष्टि की है। उन्होंने कहा कि शव को तीन दिन तक शिनाख्त के लिए आईजीएमसी के शव गृह में रखा जाएगा। शिनाख्त न होने की स्थिति में एसडीएम शिमला शहरी से आदेश प्राप्त कर नगर पालिका द्वारा शव का अंतिम संस्कार कर दिया जाएगा।

मिलावटी मिटाई बनाने वालों पर होगी कार्रवाई खाद्य सुरक्षा विभाग की टीम कर रही दुकानों का औचक निरीक्षण

हिमाचल दस्तक ■ शिमला

त्योहारों के दिनों में लोगों की सेहत के साथ खिलवाड़ न हो इसको लेकर खाद्य सुरक्षा विभाग की टीम लगातार शिमला शहर में दुकानों का औचक निरीक्षण कर रही है। इसके साथ ही विभागीय टीम मिटाइयों के सैंपल भी ले रही है। दुकानदारों के खिलाफ खाद्य सुरक्षा एवं मानक अधिनियम 2006 के तहत कानूनी कार्रवाई अमल में लाई जा रही है। यदि कोई व्यक्ति गलत ब्रांडिंग करते हुए पाया जाता है तो उसके खिलाफ कानूनी कार्रवाई अमल में लाते हुए अधिकतम 3 लाख रुपये तक के जुर्माने का प्रावधान है। इसके साथ-साथ यदि कोई व्यक्ति घटिया या बेकार गुणवत्ता का सामान लोगों को बेचता है तो उस स्थिति में अधिकतम 5 लाख रुपये तक का जुर्माना लगाने का भी प्रावधान है। स्वास्थ्य के लिए हानिकारक या

बालूगंज-चक्कर और चौड़ा मैदान में कार्रवाई

हाल ही में चैकिंग के दौरान पांच गाडियां ऐसी पकड़ी गईं जिनके पास खाद्य लाइसेंस नहीं थे। टीम ने पांच गाडियों के ओके पर ही चालान काटे। टीम ने दूध, पनीर, दही, सिरका और डबल टोड लिटक के सैपल भी लिए हैं। निरीक्षण के दौरान कई दुकानों में रस्सी मिटाइयां निर्धारित मानकों को पूरा नहीं कर रही हैं। बालूगंज से 60 किलो, चक्कर से 50 किलो, चौड़ा मैदान से 35 किलो खराब मिटाइयां फेंकवाई जा चुकी हैं। वहीं अब तक शहर की अलग-अलग दुकानों से 42 के लगभग सैपल लिए गए हैं। वहीं लगभग 8 से 10 दुकानदारों के खिलवाड़ के खाद्य सामग्री बेचने पर चालान किए गए हैं। अब तक लिए गए सभी सैपलों को जांच के लिए फूड लैब भेज दिया गया है और रिपोर्ट आने के बाद आगे की कार्रवाई की जाएगी।

गड़ियों की चैकिंग भी की जा रही है। वृद्ध चौहान ने कहा कि मिटाइयों की दुकान से सैंपल के साथ-साथ खराब गुणवत्ता वाले तेल को भी फेंकवाया जा रहा है। तेल की जांच टीपीसी मीटर द्वारा की जा रही है। दिवाली के दौरान खाद्य तेल का प्रयोग काफी मात्रा में किया जाता है। उन्होंने कहा कि खाद्य तेल को 3 बार से ज्यादा प्रयोग में नहीं लाया जा सकता। दुकानदार द्वारा इस तेल का इस्तेमाल एक से ज्यादा बार किया गया था जो कि स्वास्थ्य के लिए काफी हानिकारक था। उन्होंने कहा कि दुकानदारों को निर्देश दिए गए हैं कि वे मट्टी और फैनी जैसे खाद्य पदार्थों को बटर पेपर और खाकी के लिफाफे में ही दें। उन्होंने बताया कि कागज में इन खाद्य पदार्थों को बेचने से इनमें लगी स्थायी पदार्थों में रिस जाती है। इससे कैंसर का खतरा रहता है।

असुरक्षित खाद्य सामग्री बेचने वालों के खिलाफ 3 महीने तक के कारावास व 3 लाख रुपये के जुर्माने का प्रावधान है। नगर निगम खाद्य सुरक्षा सहायक आयुक्त वृद्ध चौहान ने कहा कि विभाग द्वारा मिटाइयों की दुकानों और होटलों ढाबों में निरंतर निरीक्षण किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि दिवाली पर लोगों को हलवाई

नकली मिटाइयों न बेचें इसके लिए खाद्य सुरक्षा अधिकारी डॉ. सुनील शर्मा और विभाग की टीम द्वारा शहर में जगह-जगह मिटाई की दुकानों का निरीक्षण किया जा रहा है। इसके साथ ही विभागीय टीम मिटाइयों के सैंपल भी ले रही है। उन्होंने कहा कि बाहरी राज्यों से शिमला में दूध, दही, पनीर, खीर समेत अन्य खाद्य पदार्थों की सप्लाई लेकर आने वाली

चक्कर आने के बाद नेपाली बुजुर्ग की मौत

शिमला। शिमला की सब्जी मंडी में चक्कर आने से एक नेपाली मूल के बुजुर्ग की मौत हो गई। लोअर बाजार स्थित सब्जी मंडी में एक बुजुर्ग अचानक जमीन पर गिरकर बेहोश हो गया। इसके बाद मौके पर मौजूद लोगों ने इसकी सूचना पुलिस को दी। सूचना मिलने के बाद पुलिस मौके पर पहुंची। प्राप्त जानकारी के अनुसार सब्जी मंडी में 59 वर्षीय बुजुर्ग अचानक जमीन पर गिरकर बेहोश हो गया। इसके बाद मौके पर मौजूद लोगों ने इसकी सूचना पुलिस को दी। सूचना मिलने के तुरंत बाद पुलिस मौके पर पहुंची और बुजुर्ग को उपचार के लिए आईजीएमसी अस्पताल लेकर गई। जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मृतक की पहचान प्रेम बहादुर गांव मथाला जिला कुल्बू के रूप में हुई है। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया है। फिलहाल अभी मौत के कारणों का पता नहीं लगा पाया है। धारा 194 के तहत आगामी कार्रवाई की जा रही है।

शहीद नाथू राम के नाम पर जल्द बनाई जाएगी सड़क: रोहित ठाकुर



हिमाचल दस्तक ■ रोहड़ू

शिक्षा मंत्री रोहित ठाकुर ने कहा कि युवाओं को खेलों में रुचि लेनी चाहिए, जिससे की उनका स्वास्थ्य तो बेहतर होगा ही साथ ही वह अन्य व्यसनों से भी दूर रहेंगे और राष्ट्र निर्माण में अपना सक्रिय योगदान दे सकेंगे। यह बात उन्होंने बुधवार को टिक्कर में एंटी ड्रग्स स्पॉटर्स एंड कन्कर एसोसिएशन खांगटा द्वारा आयोजित अमर शहीद नाथू राम मेमोरियल वालीबॉल टूर्नामेंट सीजन-3 के समापन समारोह के दौरान कही। उन्होंने बताया कि शहीद नाथू राम के नाम पर 8 करोड़ 30 लाख रुपये की लागत से बनने

एचपीयू से सेवानिवृत्त हुए तीन अधिकारी

शिमला। हिमाचल प्रदेश विश्वविद्यालय से बुधवार को सावित्री देवी उपकुलसचिव, सीएस राम वरिष्ठ निजी सचिव तथा अविनाश गुप्ता कनिष्ठ नवशानवीश विश्वविद्यालय से अपनी उक्त सेवाएं देने के बाद सेवानिवृत्त हुए। इस अवसर पर परीक्षा नियंत्रक, आचार्य श्याम लाल कौशल ने सेवानिवृत्त हुए तीन अधिकारियों व कर्मचारियों को बधाई दी। उन्होंने कहा कि जीवन के इस काल तक उन्होंने जो परिश्रम किया है उसका सौधा प्रतिफल भविष्य में मिलेगा जब वे परिवार के साथ, समाज के साथ, राष्ट्र व सृष्टि के साथ स्वयं को समर्पित पाएंगे। उन्होंने कहा कि हमें अपने कार्य के प्रति आत्म संतुष्टि होनी चाहिए कि हमने अपने जीवन में यह योगदान दिया है। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के वित्ताधिकारी पीसी जसवाल, विश्वविद्यालय कोर्ट सदस्य सुरेश, तथा विवि कार्यकारी परिषद सदस्य सुनील दत्त और विवि के कर्मचारी संगठनों के पदाधिकारी भी उपस्थित रहे।

कैदियों के हाथों से निर्मित उत्पादों की खूब बिक्री

शिमला। दिवाली के मौके पर शिमला के मालरोड पर कैदियों के हाथों से निर्मित उत्पादों की तीन दिवसीय प्रदर्शनी लगाई गई थी। स्थानीय लोगों के साथ बाहरी राज्यों से आने वाले सैलानियों के लिए कैदियों द्वारा निर्मित उत्पादों का केंद्र बने हुए थे। लोगों ने कैदियों द्वारा निर्मित उत्पादों को खरीदने की कोशिश की। कारागार में कैद कैदियों के हाथों से बने उत्पादों को स्थानीय लोगों और सैलानियों ने खूब सराहा। तीन दिन की प्रदर्शनी में 2 लाख से अधिक की बिक्री हुई। कैदियों के उत्थान और उन्हें समाज से जोड़े रखने के मकसद से हिमाचल प्रदेश की जेलों में कैदी अलग-अलग उत्पाद बनाने का कार्य कर रहे हैं, जिससे वह जेलों में कैद होकर ही अपने घर की रोजी रोटी चला पा रहे हैं। इस दौरान मालरोड पर कैदियों द्वारा सजाए गए सामान की उपस्थित लोगों ने भरपूर सराहना की और लोगों ने सामान की जमकर खरीदारी की। हिमाचल प्रदेश की जेलों के भीतर कैदियों के हुनर को तराशा जा रहा है ताकि वे सजा पूरी करने के बाद एक नए जीवन की शुरुआत कर सकें और अपने परिवार का भरण पोषण कर सकें। सजापश्ता कैदियों का हौसला बढ़ाने के लिए स्थानीय लोगों और सैलानियों ने उनसे जमकर खरीदारी की और उनके हुनर को सराहा।

रिकांगपिओ स्थित मिनी स्टेडियम में बागवानी मंत्री ने किया शुभारंभ राज्य स्तरीय किन्नौर महोत्सव का आगाज

हिमाचल दस्तक ■ रिकांगपिओ

किन्नौर जिला के रिकांगपिओ स्थित मिनी स्टेडियम में आयोजित राज्य स्तरीय किन्नौर महोत्सव का आगाज राजस्व, बागवानी, जनजातीय विकास एवं जन-शिकायत निवारण मंत्री जगत सिंह नेगी ने की। इस दौरान उन्होंने कहा कि मेले एवं त्योहार हमारी समृद्ध संस्कृति के परिचायक होते हैं। राजस्व मंत्री जगत सिंह नेगी ने जिला किन्नौर की संस्कृति एवं अलौकिक सौंदर्य की प्रशंसा करते हुए कहा कि जनजातीय जिला किन्नौर प्रकृति के सौंदर्य से भरपूर है। उन्होंने कहा कि आज के इस बदलते परिवेश के उपरांत भी जिला किन्नौर के लोग अपनी मूल संस्कृति से जुड़े हैं तथा अपनी सांस्कृतिक धरोहरों, रीति-रिवाजों को कायम रखे हुए हैं। प्रदेश सरकार राज्य की समृद्ध संस्कृति विशेषकर जनजातीय क्षेत्रों की संस्कृति के



संरक्षण के लिए वचनबद्ध है तथा संस्कृति को बढ़ावा देने के लिए निरंतर प्रयास रहे हैं। इस अवसर पर मुख्यअतिथि ने विभिन्न विभागों द्वारा लगाई गई प्रदर्शनियों का अवलोकन भी किया तथा महोत्सव के दौरान आयोजित की जा रही विभिन्न खेलकूद प्रतियोगिताओं का शुभारंभ भी किया। राज्य स्तरीय किन्नौर

महोत्सव के प्रथम दिन महोत्सव में जिला स्तरीय शहनाई वादन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। उपायुक्त किन्नौर एवं अध्यक्ष मेला समिति किन्नौर डॉ. अमित कुमार शर्मा ने मुख्यअतिथि को स्मृति चिह्न व खतक भेंट कर स्वागत किया। इस दौरान पाईनवुड पब्लिक स्कूल की छात्राओं द्वारा सरस्वती वंदना भी प्रस्तुत की

गई। मेले के प्रथम दिन पहाड़ी संस्था, किन्नौर संस्था व प्रथम सांस्कृतिक संस्था का आयोजन किया गया। इसमें जिला किन्नौर व प्रदेश के अन्य नामी कलाकारों ने अपनी प्रस्तुति दी। नामी कलाकार अंकुश भारद्वाज, हारमनी अफ पाइनस व रोहिनी डोगरा ने अपनी कला का प्रदर्शन कर सांस्कृतिक संस्था में समा बांधा।

COSMO FERRITES LIMITED

UNAUDITED FINANCIAL RESULTS

Rs. In Lacs

Particulars	Quarter Ended 30.09.2024	Quarter Ended 30.06.2024	Quarter Ended 30.09.2023	Six month Ended 30.09.2024	Year Ended 31.03.2024
	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Audited
Total Income from Operations	2,172	2,263	2,446	4,435	10,070
Earnings before Interest, Tax, Depreciation and Amortization (EBITDA)	106	67	261	173	1,013
Net Profit/(Loss) for the period (before tax, and/or exceptional items)	(133)	(225)	(53)	(358)	(231)
Net Profit/(Loss) for the period before Tax (after Exceptional items)	(133)	(225)	(53)	(358)	(267)
Net Profit/(Loss) for the period after tax	(197)	(169)	(43)	(366)	(198)
Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	(197)	(168)	(45)	(365)	(196)
Equity Share Capital	1,203	1,203	1,203	1,203	1,203
Earning Per Share (of Rs 10 each)					
- Basic:	(1.64)	(1.41)	(0.37)	(3.05)	(1.65)
- Diluted:	(1.64)	(1.41)	(0.37)	(3.05)	(1.65)

Notes:

- The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Financial Results are available on the Stock Exchange websites (www.bseindia.com).
- The financial results have been prepared in accordance with the Indian Accounting Standards (Ind-AS) as prescribed under Section 133 of the Companies Act, 2013 read with Rule 3 of the Companies (Indian Accounting Standards) Rules, 2015 and relevant amendment rules thereunder.
- Interest on promoter's unsecured loan for the period 01.07.2024 to 30.09.2024 amounting to Rs 48 lakhs has been conditionally waived by the promoters with the right to re-compensate if the financial position of the company allows such payment subsequently.
- Consequent to the amendment of section 112 of the Income Tax Act, deferred tax liability in respect of re-statement of land at fair value in FY 2016-17 has been updated resulting in an increase of Rs. 96 lacs in the deferred tax expenses for the quarter and corresponding reduction of the profit after tax for the quarter.

New Delhi
Date: 30.10.2024

Sd/-
Ambrish Jaipuria
Managing Director

COSMO FERRITES LIMITED

Regd. Office: Jabli, Distt Solan, Himachal Pradesh-173209
CIN: L27106HP1985PLC006378, Tel: 01792-277231-32/35/36, Fax: 01792-277234,
Website: www.cosmoferrites.com, E-mail: investorservices@cosmoferrites.com